

搁浅43天后，“中苑号”脱困

曾于8月3日受台风“达维”影响搁浅岸边

本报9月24日讯(记者 潘旭业 通讯员 贾国富) 24日8时30分,搁浅在观音峡路附近岸边的“中苑号”船舶,被缓缓拖离岸边,重新进入深水水域。自8月3日受台风“达维”影响被吹离码头,搁浅岸边43天后,“中苑号”船舶终于脱困。

8月3日,受到台风“达维”影响,长年停靠在海边的“中苑号”船舶被大风吹离码头,这艘一百多米长的船舶一路顺着风,漂到了八大峡岸边,撞上岸边堤坝后倾斜搁浅。

由于“中苑号”船舶船体较大,且无法确定拖离过程中是否会出出现油污,因此搁浅后一直停在岸边。为确保“中苑号”船舶脱浅作业的成功,上海成功水域工程有限公司9月11日承接该工程后,正式启动包括探摸、堵漏、抽水、拖航等8个主要作业步骤。

据悉,“中苑号”船舶抽水作业开始于23日16时,当时青岛水域处于低潮水位,18台大功率抽水泵同时作业,用了3个多小时的时间抽出海约8000吨。24日8时20分,“中苑号”船舶自行起浮。抽水过程中,

未出现油污污染海域现象。8时30分,在“JT360”船的拖带下,搁浅的“中苑号”船舶缓缓驶离岸边,9时30分,“中苑号”船舶在中苑码头门口西侧,离北岸约500米处水域下锚完毕,完成固定。按照预定计划,“中苑号”船舶将被运至北船重工。

施工作业方上海成功水域工程有限公司有关负责人表示,“中苑号”船舶是否能够正式拖带至北船重工,还需要约两天的“守候”观察,只有确定船体没有任何破损漏点时,他们才会组织进行拖带作业。



“中苑号”船舶被拖至深水区。(图片由青岛海事局提供)

台湾老人青岛寻亲 舅舅63年后喜聚首



张林森与舅舅拥抱在一起。(图片由警方提供)

本报9月24日讯(通讯员 赵敬美 记者 刘腾腾)

63年前,张林森跟随父母迁居台湾,此后再也未见过家乡的亲人。如今,这位年近七旬的老人为了完成母亲的遗愿,再次踏上了这片故土寻找失散多年的舅舅。最终,在民警的帮助下,老人见到了如今已90多岁高龄的舅舅。

张林森现年69岁,祖籍胶州市。63年前,张林森随父母迁居台湾。十几年前,张林森的母亲曾回胶州探望过弟弟孟兆军,当时孟兆军住在胶州市响堂村。后来由于种种原因,张林森一家人与老家的亲人失去了联系。不久后,张林森的父母过世,临终前曾叮嘱张林森一定要找到失散多年的亲人。为了完成母亲的遗愿,张林森老人先后几次来到胶州寻找舅舅,但每次都失望而归。

今年9月,张林森老人决定再次踏上故土寻找舅舅。9月18日,张林森老人携夫人来到胶州老家,但是因为村里拆

迁,他问了很多人也未打听到舅舅孟兆军的下落。于是,张林森老人想到了警察。9月20日上午,他来到胶州市公安局中云派出所求助。

民警查询户口信息发现,响堂村确实有一个名叫孟兆军的居民,但村子早已拆迁,村民已不在此居住。民警想起了以前村里以热心著称的居民赵女士,经过询问,赵女士向民警提供了孟兆军老人现在的住址,以及老人儿子的手机号码。随后,民警立刻带上张林森老人马不停蹄地赶到孟兆军老人居住的北关观里庄村。20日下午,一行人终于在这里找到了孟兆军老人。

90多岁的孟兆军老人因年事已高行动不便,但他的思维非常清晰。见到了未曾谋面的外甥,老人激动得泪流满面。他告诉民警,张林森离家时还只是个6岁的孩子。双方分别已经63年了,他怎么也想不到有生之年能见到外甥。失散几十年的甥舅相见,两人相拥而泣。

各大浴场今起全部关闭

一浴防鲨网暂不撤离,保留到10月

本报9月24日讯(记者 陈之焕) 随着天气转凉,25日,岛城各大浴场关闭。一浴暂不撤离防鲨网,10月之后再行撤离。

24日,不少游客正在一浴的沙滩上游玩,一些游泳爱好者在海里游泳。“现在天气正好,水温也不是很凉,所以我还准备下海游泳呢。”市民李先生说,他每年夏天都来浴场游泳,往年这个时候早就来了,但今年水温高一些,他准备游些日子再说。“现在医务室已经不再

进新的药物了,留了一些专治海蜇蛰伤的棉球供游客们使用。”一浴医务室医生鲍新莉说,25日下午,他们整理完医务室,将氧气罐送到医院后,在浴场的三个月工作就结束了。

一浴浴场管理办公室主任唐闻洲介绍,25日是浴场关闭的日子,25日18时,浴场工作人员将撤离,医务室和部分更衣室也将关闭,仅留下4个更衣室供游泳爱好者使用。“现在的水温在23℃左右,还挺适合游泳,加上沙滩上游客较

多,为了满足游泳爱好者的要求,今年我们浴场的防鲨网到10月之后再撤离。”唐闻洲说。

24日,记者了解到,石老人海水浴场、金沙湾海水浴场,三浴已于15日关闭,二浴、六浴、一浴于25日关闭。“我们浴场明天早上8点左右就开始撤离防鲨网。”六浴浴场场长韩培金介绍,25日早上,六浴就开始准备浴场关闭工作,浴场工作人员全部撤离,仅留下一个冬泳更衣室开放。

李沧区计生局加强流动人口宣传教育

李沧区计生局到路边店、门头房、网点房走访排查的同时,加强对流动人口的宣传教育力度,发放各种政策法规宣传品、避孕工

具、计生纪念品等,为她们详细讲解各种计生惠民政策,例如查孕查环免费、意外流产免费、避孕工具领取免费等等。

秋意秋色金洋河

——2012青岛·洋河采摘节暨打造生态旅游宜居镇综述

农场,开心农场里,游客们采摘着各色纯天然、无公害蔬菜。长乐农场还专门在地头支起了大锅,热腾腾的煮苞米、花生、毛豆……香气扑鼻,吸引着游客品尝。在定点采摘园内,游客既可以随意免费品尝水果,又可以按当地价格购买,还可以在采摘后免费游览艾山风景区。摘鲜果、赏美景后,游客们纷纷到遍布洋河的特色饭店品尝风味独特的农家饭,体验农家人的乡村生活。

生态旅游金色满园

秋意无远近,秋色满洋河。最让人陶醉的莫过于四季的变幻,最让人惬意的莫过于绿染了春华朝气与充实富有、绚丽神奇的秋天。她给予我们更多的想象空间,赋予我们更多诗人的气质,以及歌者的柔情与豪放!正如胶州市副市长赵发海在致辞中说的:“本届青岛·洋河采摘节是洋河生态农业发展的缩影,也是我市拓展现代农业多元化、统筹城乡发展一体化的一个标志,它形成了一个镇域经济的新亮点,必将对我市特色农业发展产生积极的促进作用。洋河镇重在‘搭好

文化台,唱好经济戏”,迸发出“不在守业中求生,要在发展中图强”的激情和力量,致力打造出全市精品生态旅游新区,扬洋河美名,展胶州新姿!

洋河是山东省旅游强镇,有着丰富的旅游资源。洋河镇围绕采摘节乡村生态旅游做文章,整合全镇旅游资源。今年下半年,他们确立了“打造胶州市南部休闲旅游新区”的发展定位,以镇中16平方公里艾山风景区为核心区,打造“中部休闲旅游生态线”。而正是在这条生态线上,洋河采摘节第五次盛大开幕。单采摘节一项,每年就能吸引近8万游客,平均每年为老百姓增收300多万元,依托生态旅游,该镇构建起了“政府搭台、企业唱戏,游客享受、百姓受益”的坚实平台。生态旅游的发展,也催化了李子行“羊脂美芋”、大相家粉条、董城驴肉、朱季牌萝卜、曲家芦苹果、山寺石磨面粉、香甸蘑菇、袁家小庄葡萄等一大批具有浓郁“洋河味道”的农业品牌的发展。

如今,洋河的旅游资源和农业资源相结合,形成了独具特色的旅游观光型生态农业。乡村旅游业的大力推

广,不仅带动了全镇整体经济实力的提升,更重要的是为广大农民开辟了致富路。曲家芦苹果刘彩明告诉记者,现在果园的水果根本不愁销路,采摘节让游客尝了新鲜,农民也得到了实惠。

多轮驱动跨步向前

今年,在加快发展乡村采摘游的同时,洋河镇紧紧围绕全市“11352”工作思路,以解放思想大讨论活动为契机,以项目建设为中心,以改善民生为根本,以加强基层组织建设为保障,按照“三区一线”发展布局(“三区”是指“南部艾山工业聚集区、北部小城镇建设中心区和现代农业示范区”;“一线”就是指“中部休闲旅游生态线”),进一步解放思想,创新创业,抢先发展,关注民生,努力建设洋溢幸福新洋河。

1—8月份,洋河镇完成地方财政收入3708万元,增幅40.9%,占全年计划的75.2%;注册内资企业实收资本6600万,占全年计划的110.0%。1—7月份,外贸出口1290万美元,增幅4.2%。

今年下半年,该镇在继续对原有艾山工业聚集区扩容提档的基础上,全面启动总体规划面积2平方公里的青岛市重点项目——青岛洋河车船配件产业基地建设。目前,道路及管网建设已经开工,配套建筑招标工作也已经完成。该基地已签约投资1.5亿的龙港船舶项目,投资1.5亿的环球汽配

项目和投资8000万元的特种润滑油等三个项目。记者了解到,该镇将力争用三到五年的时间,吸引车船配件项目达到50个,总投资60亿元,实现年产值80亿元,吸纳劳动力3万人,带动当地餐饮、住宿、集贸市场、文化娱乐等三产服务业消费6000万元以上,在解决农民就业、增加农民收入、活跃三产市场等方面发挥重要的带动作用。努力打造成“一个配套设施相对完善、汽配产业高度聚集的产业新区”。

同时,该镇按照“整体规划,分步实施,点线结合,重点突破”对镇驻地进行综合治理。记者看到,位于该镇驻地中心的老供销社改造工程已经开始,以397省道洋河段(1500米)和杜泊路(800米)路段的整治行动已初显成效。该镇相关负责人告诉记者,他们将通过镇容镇貌的改造,来带动村容村貌的改变,从而全面带动洋河镇村容村貌的全面改观。他们还不断加大教育投入,确保投资650万,建筑面积4200平方米中心小学新教学楼早日投入使用。保证投资600万,建筑面积4000平方米的26中公寓楼早日开工建设,争取两处省级标准化幼儿园早日投入使用。此外,该镇的自来水管网改造、社区建设、医疗服务等工作都已全面展开。

立足当地资源优势,发展壮大工业经济,打造生态旅游强镇……魅力洋河、幸福洋河逐步绽放着激情与活力。(韩家云 陈玉栋 尹哲)

欢乐的礼炮震彻了洋河的金秋,轻快的舞步踏响了采摘的节奏。9月21日,由胶州市政府主办;胶州市委宣传部、洋河镇政府、胶州市旅游局、胶州市城建局承办;青岛多元生物工程有限公司冠名的2012青岛·洋河采摘节,在洋河镇人民广场开幕。胶州市领导刘爱霞、赵发海、王进出席开幕仪式。

采摘盛会盛大启幕

9点38分,胶州市副市长赵发海致辞,并宣布2012青岛·洋河采摘节开幕。随后,2012青岛·洋河采摘节大型文艺演出,在由青岛媛媛舞团表演的《金翅舞》激昂昂扬的音乐中拉开序幕。这里有清清的河水,这里有丰硕的果实,为您送上清凉的慰藉,为您带来田园的芬芳……在接下来的演出中,中国曲艺家协会会员、文化部群星奖得主申振柱,为洋河观众及广大游客带来了展现洋河美丽与富饶,歌颂洋河人民智慧与勤劳的快板《赞洋河》;青岛著名相声演员朱琦、岳柏搭档的相声表演《我爱采摘节》等优秀节目,让观众大呼过瘾,赢得阵阵掌声、喝彩声。而由洋河教师周美玲创作并与同事演唱的《魅力洋河》,意随心生、情随声动,将现场气氛推向高潮。

采摘节开幕当日,记者在曲家芦果园里看到,游客们正美滋滋的品尝着苹果、梨子、葡萄和大枣等水果。种植了几十种农作物和蔬菜的长乐